
https://nrat.ukrintei.ua/en/naczionalnyj-koordynator-mizhnarodnogo-konsorczi
umu-eifl/

НАЦІОНАЛЬНИЙ КООРДИНАТОР МІЖНАРОДНОГО
КОНСОРЦІУМУ EIFL

На  сайті  Державної  науково-технічної  бібліотеки  України  розміщена
інформація про те, що з травня 2025 року ДНТБ офіційно виконує функції
національного  координатора  Консорціуму  Electronic  Information  for
Libraries.

EIFL  є  міжнародною  некомерційною  організацією,  яка  працює  з
бібліотеками,  університетами  та  науковими  установами  у  38  країнах
Європи, Азії та Африки. Вона підтримує доступ до знань і сприяє сталому
розвитку  наукової  комунікації,  надає  бібліотекам,  університетам  та
науковим установам безкоштовний або пільговий доступ до ліцензованих
ресурсів  –  міжнародних  електронних  баз  даних  та  інформаційних
платформ.  У  рамках  цієї  програми  передбачено  знижки  або  повне
скасування оплати за обробку наукових статей при публікації у відкритому
доступі. Ще один напрямок роботи підтримка реформи авторського права
на  національному  та  міжнародному  рівнях,  посилення  ролі  бібліотек  у
відстоюванні  справедливої  та  збалансованої  системи авторського права.
Базове  завдання  –  всебічне  сприяння  відкритому  доступу,  зокрема  –
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підтримка політик відкритого доступу, створення та розвиток інституційних
репозитаріїв, підтримка видань, що функціонують за моделлю відкритого
доступу.  Окремий  напрямок  –   інноваційна  програма  для  публічних
бібліотек,  спрямована  на  розвиток  громад  через  бібліотеки,  які
впроваджують  інноваційні  технологічні  рішення.  Наразі  EIFL  надає
безкоштовний доступ до провідних світових електронних ресурсів (проєкт
діятиме  до  кінця  грудня  2025  року).  Це  партнерство  відкриває  нові
можливості для науковців, студентів, бібліотекарів та викладачів України в
частині  розширення доступу до сучасної  наукової  інформації,  підтримки
відкритої науки та участі у глобальних ініціативах.
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Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
академічних  текстів
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